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1 (1,1%) 6 (6,8%) 14 (15,9%) 15 (17,0%) 40 (45,5%) 12 (13,6%) 88

4 (4,5%) 8 (9,1%) 19 (21,6%) 10 (11,4%) 18 (20,5%) 29 (33,0%) 88

13 (14,8%) 9 (10,2%) 22 (25,0%) 12 (13,6%) 23 (26,1%) 9 (10,2%) 88

6 (6,8%) 8 (9,1%) 23 (26,1%) 15 (17,0%) 28 (31,8%) 8 (9,1%) 88

5 (5,7%) 10 (11,4%) 11 (12,5%) 25 (28,4%) 26 (29,5%) 11 (12,5%) 88

7 (8,0%) 3 (3,4%) 22 (25,0%) 12 (13,6%) 23 (26,1%) 21 (23,9%) 88

Nota: Ocultam-se os valores inferiores a 6%
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f. O processo de atribuição de apoios a nível social (bolsas, 

subsídio, alojamento, etc.) é adequado

- Avaliação dos recursos: Tabela estatística

a. O acesso à biblioteca, recursos bibliográficos, salas de 

estudo e outros recursos é adequado

b. O acesso a apoios de saúde (saúde mental, bem-estar, etc.) 

é adequado
c.O acesso a recursos específicos para as aulas 

(computadores, software, outros equipamentos, etc.) é 

adequado

d. É fácil tratar de assuntos académicos

e. As estruturas de apoio aos estudantes (cantina, refeitório, 

bar) são adequadas

 RELATÓRIO DE MONITORIZAÇÃO PEDAGÓGICA
INQUÉRITO AOS RECURSOS

Ano Letivo: 2023/2024 | 2º Semestre

1. Participação

Número de respostas: 88

Relatório dos recursos do campus de:

Abrantes

Taxa de Resposta:

Número de estudantes: 316

Apreciação global Dos recursos

- Avaliação dos recursos: Gráfico

2. Avaliação dos recursos

f. O processo de atribuição de apoios a nível social (bolsas, 

subsídio, alojamento, etc.) é adequado

d. É fácil tratar de assuntos académicos

e. As estruturas de apoio aos estudantes (cantina, refeitório, 

bar) são adequadas

a. O acesso à biblioteca, recursos bibliográficos, salas de 

estudo e outros recursos é adequado

b. O acesso a apoios de saúde (saúde mental, bem-estar, etc.) 

é adequado
c.O acesso a recursos específicos para as aulas 

(computadores, software, outros equipamentos, etc.) é 

adequado

As respostas foram recolhidas através da escala:
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